
  

 

Ata 25/2022 de 04 de julho de 2022. Sessão Ordinária. Aos quatro dias do mês de julho 
de 2022, às dezoito horas e trinta minutos deu início a mais uma sessão ordinária, nove 
vereadores se fizeram presentes: Willian Guelen, Rafael Bedendo, Helena Bedendo, 
Evandro Rovani, Valdemar Rovani , Marisane da Silva, Eduardo Rigo, Eduardo Langaro e 
Edilson Schultz. No primeiro momento foi aberto o espaço para as Informações, ofícios e 
convites, não houve manifestações; Logo após foi feita a Leitura da ata da sessão 
anterior, a qual colocada em discussão, Sem Manifestações. Colocada em Votação, 
Aprovada por unanimidade. Matérias encaminhadas para entrada na ordem do dia; 
Projeto de Lei nº 23/22 do Executivo; Projeto de Lei nº 24/22 do Executivo.  Abertas as 
proposições verbais, o vereador Edilson sugere ao Poder Executivo Municipal para que 
através do setor competente, tome providências, procedendo com o serviço de reparo na 
cobertura da Biblioteca Municipal Fonte da Cultura e do Saber, situada junto ao Ginásio 
Poliesportivo Arcenio Angelo Biazotto, para a contenção de goteiras. Colocada em 
discussão, o vereador Edilson justifica que a infiltração de água acaba deteriorando o 
patrimônio público, e torna-se perigoso, pois uma das goteiras é bem próxima a lâmpada 
de iluminação. Colocada em votação, aprovada por unanimidade. Aberto o espaço dos 
líderes, sem manifestações. Aberta a discussão e votação de Projetos.  Projeto de Lei nº 
22/22 do Executivo: Ratifica, sem ressalvas, a primeira alteração do protocolo de 
intenções firmado pelo Poder Executivo visando a celebração de contrato de consórcio 
público junto ao Consórcio Intermunicipal da Região Nordeste (CIRENOR). Colocado em 
Discussão, sem manifestações. Colocado em votação, aprovado por unanimidade. 
Projeto de Resolução nº 03/22 do Legislativo: A Vereadora Helena Bedendo encaminha 
ao  Poder Executivo Municipal, que Dispõe sobre a criação da Procuradoria da Mulher no 
âmbito da Câmara Municipal de Vereadores de Vila Lângaro/RS e dá outras providências. 
Colocado em Discussão, A vereadora Helena justifica sobre a necessidade, e importância 
do projeto, pela questão de representatividade e que pelo auxílio que pode ser fornecido 
às mulheres através de ações, palestras e várias formas a serem promovidas neste 
sentido. Colocado em votação, aprovado por unanimidade. Indicação nº 18/22 do 
Legislativo: A Vereadora Helena Bedendo encaminha ao Poder Legislativo Municipal, 
através de seu Presidente para que providencie uma rampa móvel para acesso de 
pessoas com mobilidade reduzida para acesso ao Plenário Legislativo da Câmara 
Municipal de Vila Lângaro/ RS, Frei Ari Tognon. Colocada em discussão, o Vereador 
Eduardo Langaro pede o adiamento da discussão que colocado em votação foi aprovado 
por unanimidade. Após a retomada da sessão, em discussão a proposição, A vereadora 
Helena justifica ressaltando que o acesso atual ao Plenário seria somente por uma 
escada, comenta também sobre a dificuldade de quem necessita destas adaptações para 
se locomover, vê a necessidade para qualquer eventualidade futura, finaliza colocando 
que essa rampa seria de fácil remoção, então não seria motivo para grandes reformas e 
sim somente uma adequação. Sem mais discussões, o presidente lê o requerimento que 
solicita o pedido de vista da Indicação que colocado em votação aprovado por 
unanimidade. Permanecendo em pauta a presente indicação. Abertos os espaços 



  

 

pessoais, o vereador Evandro usa seu espaço para informar sua viajem a Porto Alegre 
cumprindo agenda juntamente com o Prefeito Municipal e Secretário da Administração, 
com a finalidade de trazer mais auxílios para o município na área de Perfuração de poços 
e também nos esportes, parabeniza a administração pelo início das obras na Rua da 
Gruta, e em Reunião com a Administração comenta que virão a esta casa projetos para 
auxilio aos produtores de Leite, o Vereador Eduardo Rigo comenta sobre o Projeto 
ENART, informando que membros do CTG do município participaram e se classificaram 
para a fase inter-regional, parabeniza os membros do CTG pelos esforços nos trabalhos 
de coordenação, finaliza informando sobre a promoção de um curso de danças 
promovido pelo CTG posteriormente com data definida, e fala sobre a promoção do 
evento para arrecadar fundos em prol da invernada adulta, e que serão sempre 
promovidos também para as outras invernadas. O vereador Rafael fala sobre a situação 
das estradas que comparada com alguns municípios está muito boa, parabeniza o 
secretário de Obras Alencar, diante disso deixa o agradecimento pelas solicitações de 
sua autoria que foram atendidas pelo secretário. Sem mais manifestações à sessão é e 
encerrada e nada mais tendo a constar, eu secretária, relatei a presente ata que após lida 
e aprovada será assinada por mim e pelos vereadores. 
 
 

 


